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	REPUBLICA DE TURQUIA
ESTADO MAYOR DE DEFENSA
FUERZAS NAVALES TURCAS
SECRETARIO GENERAL
NOTA DE PRENSA


Fecha


      
: 24 de Marzo de 2014
No. de Boletín 

: 2014/...

1.
Grupo de Acción Marítima Turca (TMTG) está realizando operaciones entre 17-27 de Marzo de 2014.  Estas actividades incluyen la realización de ejercicios con los países africanos y los países aliados, visitas a los puertos a los países africanos, la realización de ejercicio disparando misiles en vivo, operaciones de lucha contra la piratería en el Golfo de Adén, frente a las costas de Somalia, el mar de Omán y en las otras áreas de interés, así como proporcionar apoyar a las operaciones de convoy en Corredor Tráfico Reconocido Internacionalmente (IRTC). TMTG se compone de dos fragatas, una corbeta, un engrasador y helicópteros a bordo.
2.
El propósito de la presencia TMTG en la región es;

· Mejorar la cooperación, la interoperabilidad y realizar ejercicios con las armadas regionales y amistosas / aliados,
· Llevar a cabo visitas a los puertos a los totalmente 27 países africanos, con el fin de mejorar las relaciones bilaterales con los países visitados.
· Apoyar el establecimiento y mantenimiento de la seguridad en el ámbito marítimo, tanto para el tráfico de los buques mercantes turcos e internacionales The purpose of Turkish Maritime Task Group presence in the region is; 
3.
TMTG llevará a cabo visita del puerto entre el 27 y el 30 de marzo de 2014 en Las Palmas / Islas Canarias.
4.
En este contexto, habrá una conferencia de prensa a bordo en TCG ORUÇREİS     (F-245) el 28 de Marzo de 2014 a las 15:00h.
5.
Las agencias de prensa y sus miembros que desean asistir a las conferencias de prensa deberán ponerse en contacto con el Punto de Contacto y presentar una copia de sus DNI's el 27 de marzo de 2014 y estarán listos a bordo TCG ORUÇREİS (F-245) el 28 de marzo 2014, a las 14:45h.
Punto de Contacto :

Comandante de Infantería Marína Arif ÖZSOY 

Agregado Adjunto Naval de la Embajada de Turquia
Tel No.         


: 91 310 45 86
Fax No.




: 91 308 61 95
Correo Electronico:

: defensaturca@gmail.com 

